



10000



21000

**MODEL**

DEBLJINA	3,0 cm	4,0 - 4,5 cm
DIMENZIJE	35 x 35 cm	35 x 35 cm
TEŽINA	12,00 kg/kom	16,00 kg/kom
PAKIRANJE	paleta	paleta
EUROPALETA	80 kom	60 kom
TEŽINA PALETE	960,00 kg	950,00 kg
POTROŠNJA LJEPILA	7 - 8 kg/m <sup>2</sup>	10 kg/m <sup>2</sup>
POTROŠNJA FUG MASE	7 kg/m <sup>2</sup>	9 kg/m <sup>2</sup>

**OPIS MODELA:** Štokana podna gazišta karakterizira grublja, izbrazdana tekstura koja će postaviti aplicirane plohe na znatno višu razinu, ne ostavljajući nikoga ravnodušnim. Dolaze u nekoliko postojanih prirodnih boja, posebno prilagođenih svim vanjskim uvjetima. Podna gazišta upotpunit će izgled i funkcionalnost svih podnih površina, usto stvarajući dodatnu strukturnu stabilnost i čvrstoću.

**PODRUČJA PRIMJENE:**

Primjenjivi su za privatnu i javnu namjenu, za oblaganje rubova bazena.

**SIGURNOST:**

Ploče su protuklizne prema HRN EN 1339.

**NJEGA I ODRŽAVANJE:**

Suho i mokro čišćenje. Preporuča se uporaba mekih četki, a ne žičanih.

**KARAKTERISTIKE:**

- › Otpornost na smrzavanje i sol za posipavanje
- › Otpornost na habanje i klizanje
- › Profilirane, neravne površine
- › Profilirani, neravni rubovi

**GRAĐEVINSKE I FIZIKALNE INFORMACIJE:**

Proizvod osim što je protuklizan ima i zadovoljavajuć u otpornost na smrzavanje, habanje, čvrstoć u i odgovarajuć e dimenzije, a sve prema normi HRN EN 1339.

**Rustik kamen d.o.o.**

Sjedište: Ulica Ljudevita Posavskog 34, HR - 10 000 Zagreb / Ured i proizvodnja: Oreškovićeve 1a, HR - 10 010 Zagreb  
OIB: 45393613024, tel: +385 (0)1 345 00 54, fax: +385 (0)1 345 00 95, e-mail: info@rustik-kamen.hr, www.rustik-kamen.hr

**BOJA I POVRŠINA:**

Odstupanja u boji i površini ploča nastaju zbog korištenja prirodnih materijala (cementa, pijeska i sl.) i one se u proizvodnji ne mogu izbjeći. Bojane ploče sadrže željezno-oksidne pigmente otporne na vremenske i UV - utjecaje koji mogu podlijetati manjim razlikama u nijansama. Također, vremenski utjecaji mogu u maloj mjeri utjecati na promijenu boje i strukturu što ploči daje prirodni izgled i patinu. Taj efekt različitih boja ili struktura posebno će doći do izražaja na površinama od istih ploča koje su natkrivene (zaštićene od kiše, sunca, leda) ili nenatkrivene – direktno pod utjecajem atmosferskih prilika. Da bi se postigao prirodni izgled površina, potrebno je prilikom ugradnje ploča uzimati ploče sa više otvorenih paleta naizmjenice. Zbog svega gore navedenog, razlikama u boji ili strukturi ploča nije narušena kvaliteta te razlike u boji i strukturi nisu osnova za podnošenje reklamacija.

**OTPORNOST NA SOL I SMRZAVANJE:**

Rustik kamen ispituje otpornost svih naših proizvoda na smrzavanje i sol po normama HRN EN 1338:2004, HRN EN 1339:2004 te HRN EN 1340:2004. Za odleđivanje površina smiju se koristiti sva sredstva pogodna za betonske proizvode (na bazi NaCl). Ostala sredstva na bazi sulfata mogu oštetiti površinu betonskih ploča.

**CVJETANJE VAPNENCA:**

Ponekad se na površini ploča nakupe bijele mrlje – radi se o prirodnoj pojavi betona tzv. cvjetanju vapnenca. Bilo u obliku kiše ili kondenzacije, vlaga prodire u tijelo proizvoda i djelomično razgrađuje vapnenac. Tako se stvara otopina vapnenca u vodi koja prodire na površinu i dok voda isparava, vapnenac ostaje na površini i stvara bijele tragove, koji su privremeno otporni na ispiranje. One se u tehničkom postupku ne mogu izbjeći, a njihov intenzitet ovisi o vremenskim utjecajima (mrazu, kiši, snijegu, vjetru...). Vapnenac koji je „procvao“ na površini sve lakše i brže ispiru atmosferske prilike sve dok vremenom potpuno ne jenjava. Isto tako, moguće je čišćenje tih mrlja specijaliziranim sredstvima. Cvjetanjem vapnenca nije narušena kvaliteta Rustik kamen proizvoda te stoga ne postoji ni osnova za podnošenje reklamacija.

**PROMJENA BOJE:**

U pojedinim slučajevima uslijed vremenskih i okolišnih utjecaja može doći do blagih žutih odnosno smeđih obojenja površine. S obzirom da ne možemo utjecati na nastanak navedenih obojenja, ista ne podliježu u reklamaciji.

**PUKOTINE:**

U pojedinim slučajevima se na površini proizvoda mogu pojaviti pukotine koje nisu vidljive na suhom proizvodu, već samo na vlažnoj površini. Pukotine na površini ne umanjuju upotrebljivost proizvoda.

**REKLAMACIJE:**

Kupci su dužni prilikom preuzimanja naših proizvoda i prije ugradnje optički provjeriti kvalitetu i kvantitetu robe. Reklamaciju na ugrađene proizvode i preuzimanje dodatnih troškova podopolaganja ne možemo prihvatiti.

**KOLIČINA NARUČENE ROBE:**

Preporuča se da prilikom naručivanja i kupovine naših proizvoda, kupite više komada nego što je potrebno, kako biste mogli zamijeniti ploče ukoliko se one mehanički oštete ili sl.

*\*Kupac može preuzeti Rustik kamen tehnički priručnik prilikom kupnje Rustik kamen proizvoda ili na internetskim stranicama [www.rustik-kamen.hr](http://www.rustik-kamen.hr)*

**Rustik kamen d.o.o.**

Sjedište: Ulica Ljudevita Posavskog 34, HR - 10 000 Zagreb / Ured i proizvodnja: Oreškovićeve 1a, HR - 10 010 Zagreb  
OIB: 45393613024, tel: +385 (0)1 345 00 54, fax: +385 (0)1 345 00 95, e-mail: [info@rustik-kamen.hr](mailto:info@rustik-kamen.hr), [www.rustik-kamen.hr](http://www.rustik-kamen.hr)